

Кошмар на улице Малыгина: мигранты избили щенка на глазах у детей. За животное заступился полицейский

Ситуация в районе Хилокского рынка напоминает лавину, которую скоро придется останавливать если не авиацией, то несколькими подразделениями спецназа – точно. Буквально на днях здесь случилась массовая драка, которую спровоцировало откровенно скотское поведение «гостей» из ближнего зарубежья.

На глазах у детей

24 июня, в прошедшую субботу, случилось следующее. Приезжие, обитающие на улице Малыгина, не подумав, запаслись водкой и организовали летний банкет. И стол, и дом нашлись недалеко от небольшого магазинчика, где «джигиты» и затарились сорокаградусной.

«Когда все были пьяны в хлам, они покинули место распития. Видимо, вообразив себя храбрыми и смелыми джигитами, которым всё нипочём, они решили показать силушку немереную. Разумеется, на том, кто слабее и не сможет за себя постоять. На детской площадке они увидели небольшую собачку и на глазах перепуганных детей начали истязать несчастное животное. Щенок визжал от боли и вырывался, чем сильнее раззадоривал озверевших садистов. После чего они с силой швырнули его на землю. Ребятишки побежали за помощью к взрослым, хотя те уже и сами успели все увидеть», – рассказала Бабру представитель интересов жильцов Хилокского микрорайона Жанна Олейникова.

Один из молодых людей, который находился рядом, сделал замечание озверевшим негодьям, и тогда они набросились на парня всемером. На помощь земляку из дома вышел еще один житель – полицейский – и выстрелил в воздух из травматика, призвав «джигитов» немедленно прекратить избиение. Но не тут-то было!

«В ответ нападавшие стали кидать кирпичи, а затем окружили полицейского, и, ударив по голове сзади, повалили и стали избивать – как у них полагается – толпой. На помощь к мужчинам бросились и другие местные жители, среди них многодетный отец, которому тут же пообещали зарезать его детей! Женщины бросились на помощь мужьям. Картина была просто ужасающей... Особенно угнетало нас то, что в собственном дворе, в своей стране какие-то приезжие отморозки запросто могут избить, покалечить кого угодно и даже представителя власти! А всего-то попросили соблюдать законодательство нашей страны, двери которой так гостеприимно открыты для них. Так и живём, хотя по официальной «полицейской» статистике на Малыгина вообще нет преступлений, а на Хилокской «всего» 24% годовых», – возмущается Жанна.



Финита ля трагедия

После вызова полиции довольно быстро приехал наряд и подразделение ОМОНа, но участники драки со стороны приезжих уже разбежались, как тараканы – кто куда. Правоохранители сумели задержать только двоих из них. Местные жители, по словам очевидцев, получили довольно серьезные травмы, требующие длительного лечения.

«Исход драки таков, у одного из наших парней перелом челюсти со смещением и сотрясение мозга, у другого сотрясение мозга и множественные травмы, у третьего также увечья по всему телу. Женщины, слава богу, не пострадали. У детей сильнейший испуг, и чем это обернется неизвестно», – поделились они с редакцией Бабра.

По официальной версии, пьянку с дракой устроили не местные мигранты, а дальнобойщики-иностранцы, решившие сделать в районе улицы Малыгина «привал». Именно по этой причине задержать большинство участников нападения на новосибирцев не удалось. Они попросту прыгнули в фуру, стоявшую рядом, и смылись.

«При себе у полицейского был травматический пистолет, из которого он произвел несколько выстрелов вверх. Установлено, что на оружие у сотрудника имеются соответствующие документы. Нападавшие не отреагировали на требования сотрудника и нанесли ему телесные повреждения», – подтвердили информацию в пресс-службе МВД НСО, пишет НГС. ру.

Полицейский обратился за помощью в поликлинику, ему оказана первая помощь, как и «гражданским» участникам побоища. Ведется расследование. Вот только надежды на то, что уродец нападавших накажут так, чтобы им навсегда расхотелось издеваться над беззащитными животными и всемером нападать на одного человека – мало.

Фото: Бабр

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)